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Ata nAta nAta nAta nºººº    1301301301308888    da da da da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1291291291299999    do dia 1do dia 1do dia 1do dia 19999    de Abril de 2021, do Primeiro de Abril de 2021, do Primeiro de Abril de 2021, do Primeiro de Abril de 2021, do Primeiro 
Período Legislativo Período Legislativo Período Legislativo Período Legislativo ----    Sessão nSessão nSessão nSessão nºººº    010101012222    

Aos dezenove (19) dias do mês de abril de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito 
(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 
início aos trabalhos cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, as 
pessoas que acompanham as sessões via Facebook e também os ouvintes da 
Rádio Municipal principalmente os nossos Quevedenses. Nos expedientes do 
Poder ExecutivoPoder ExecutivoPoder ExecutivoPoder Executivo (RI, Art. 179, I), foi lido e disponibilizados ao interessados o OOOOffffício ício ício ício 
do do do do GGGGabinete da abinete da abinete da abinete da PPPPrefeitarefeitarefeitarefeita    nnnnºººº    66666, de 6, de 6, de 6, de 15.15.15.15.00004444.2021.2021.2021.2021    – juntamente com os documentos 
anexos, que responde ao Pedido de Informações nº 2, de autoria dos Vereadores 
Érico Padilha e Ivori Dias e, não havendo outras matérias foi realizado o intervalo 
regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do LegislativoExpediente do LegislativoExpediente do LegislativoExpediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), 
foi constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) P) P) P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio 
Padilha Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDBMDBMDBMDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos 
Democratas (DEMDEMDEMDEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes e da 
Bancada do Podemos (PODEPODEPODEPODE) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Foram deliberadas 
pelo plenário: Ata nAta nAta nAta nºººº    1301301301306666    da da da da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1291291291297777    do dia do dia do dia do dia 05.0405.0405.0405.04.20.20.20.2021212121 – posta 
em discussão e votação foi aprovada e a Ata nAta nAta nAta nºººº    1301301301307777    da da da da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1291291291298888    
do dia do dia do dia do dia 12121212.04.2021.04.2021.04.2021.04.2021 – foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária 
(Art. 174 - RI). Ainda houve deliberação da seguinte matéria: Indicação nIndicação nIndicação nIndicação nºººº    1111, de , de , de , de 
13131313....04.202104.202104.202104.2021, de autoria da Verª Valdeci Menezes, sugerindo ao Poder Executivo a 
implantação de pista para caminhadas em torno do campo de futebol – Complexo 
Poliesportivo – saída para os Município de Toropi/Jari - a autora dispensou a 
palavra e posta em discussão e votação foi aprovada à unanimidade. Não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Pequeno Pequeno Pequeno 
ExpedienteExpedienteExpedienteExpediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 
inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário e passando ao pequeno 
expediente temos três (3) Vereadores inscritos todos com o tempo regimental de 
cinco (5) minutos, onde a palavra está com o primeiro (1º) inscrito ao Ver. Ademar Ver. Ademar Ver. Ademar Ver. Ademar 
MilitzMilitzMilitzMilitz: primeiramente gostaria de cumprimentar o Presidente da Casa Dr. Hélio 
Duarte Menezes e cumprimentando o Presidente os demais colegas Vereadores, o 
Diretor Geral Celso, o pessoal da Rádio Municipal e o pessoal que nos assistem ao 
vivo via Facebook e especial a Comunidade de Quevedos. Eu me inscrevi para 
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fazer um pedido do seu Gilson Oliveira Dias na Comunidade de São Sebastião que 
é sobre um aplainamento que ele pediu, ele tirou duas (2) negativas sendo uma 
(1) em dois mil e dezenove (2019) e outra em dois mil e vinte (2020) e que 
segundo as informações que ele me passou é que não foi feito o trabalho então 
eu gostaria que na medida do possível o Secretário de Obras pudesse efetuar esse 
trabalho lá para ele que é o aplainamento para o galpão e arrancar uns tocos na 
beira da casa que ele quer fazer um aumento e não tem como fazer, e também eu 
constatei dois (2) bueiros danificados, um próximo ao Gilmar Vieira e o outro 
próximo ao Paulo Vieira, está um buraco no meio da estrada, está bem no bueiro 
e aí eu gostaria que a hora que fizesse aquele patrolamento daquele trecho que 
fizesse a troca desses dois (2) bueiros para evitar um acidente ou até mesmo 
entupimento e depois tem que fazer tudo e gerar mais gasto para administração, 
seria isso por hoje meu muito obrigado. Passo a palavra ao Ver.Ver.Ver.Ver.    IvoneiIvoneiIvoneiIvonei    dededede    ÁvilaÁvilaÁvilaÁvila: 
primeiramente eu gostaria de cumprimentar o Presidente desta Casa Doutor Hélio 
Menezes e através dele então cumprimentos os demais colegas Vereadores 
também aos que nos assistem via Facebook e aos ouvintes da Rádio São-
pedrense. Me inscrevi nesse intervalo então para agradecer o Secretário de Obras 
Evandir que já foi realizado o serviço que eu pedi na sessão anterior que era na 
propriedade do Seu Pedro Camargo, já foi feito encascalhamento lá na residência 
e ficou tudo “ok”; quanto aos outros pedidos que eu fiz eu estive conversando 
então com o Chefe de Serviços Urbanos o senhor Alcione Rodrigues e sobre as 
luminárias de momento não estão sendo realizados os serviços porque já venceu 
o contrato com a última empresa e agora foi aberto um novo processo de 
licitação, assim que tiver uma empresa definida eles vão dar seguimento a este 
tipo de serviço; quanto as placas com as nomenclaturas das ruas que eu também 
solicitei, já foi então agora realizado o processo para aquisição dessas placas e 
posteriormente eles vão implantar então nessas ruas; também agradecer ao 
senhor Alcione que o quebra-molas que eu pedi na sessão anterior, ele já foi feito 
que ali em frente à propriedade, a residência do seu Antônio Silveira então isso aí 
já está tudo “ok” e, também eu estive conversando com ele sobre aquela situação 
da moradora da dona Marilene Aquino, da luminária segundo ele me passou, eles 
estiveram lá e não tinha condições de colocar a lâmpada, o poste estava ruim aí 
eu fui perguntar quem é que faz o processo então para solicitar um poste de novo 
tudo mais e segundo o Secretário quem tem que fazer a solicitação para troca de 
postes da frente das residências são os próprios moradores, ele entre em contato 
com a companhia que é a RGE (Rio Grande Energia) e faz a solicitação mas 
também pode haver essa ajuda por parte da administração então daí eu estive ali 
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e já foi solicitado esse serviço para RGE e assim que eles colocaram poste novo na 
frente da casa dona Marilene aqui no aí eles vão lá e fazem o pedido que o senhor 
Alcemar Lima tinha solicitado na semana passada, demais era isso agradeço a 
atenção de todos e boa semana. Passo a palavra VerVerVerVerªªªª    ValdeciValdeciValdeciValdeci    MenezesMenezesMenezesMenezes: saúdo 
o Presidente Dr. Hélio, Diretor Celso, demais colegas Vereadores e Vereadora e os 
ouvintes da via Facebook e Rádio Municipal São-pedrense. Eu fiz uma indicação 
de um projeto de fazer uma pista de caminhada no campo de futebol 
encaminhando para Prefeita Neusa para que as pessoas da nossa comunidade se 
sintam mais seguras para melhoramento de sua saúde, caminhando nas estradas 
muitas vezes com poeiras e arriscando sua vida, acidentes então já houve caso de 
acidente em nosso município, então, vamos pensar mais um pouco e 
melhoramento para nossa população e mais segurança fazendo essa pista de 
caminhada para todos da nossa comunidade. Seria isso, obrigado.” Considero que 
as manifestações e solicitações dos colegas Vereadores foram importantes, 
informo que todas serão encaminhadas aos seus destinatários, assim cumprida 
pauta e a Ordem do Dia, declaro encerrada esta sessão ordinária e marco a 
próxima sessão para o dia vinte e seis (26) de abril, segunda-feira, às dezoito (18) 
horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto, sempre atentos a todas as 
orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização do Município, muito obrigado. 
Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do 
que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada 
a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente 
(Art. 174, §1º do RI). 
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
 
 


